

# Otvoritev vodovoda v Zavrhu

Občinska uprava

*V Zavrhu je bila marca otvoritev vodovoda, ki ureja vodooskrbo na območju Krajevne skupnosti Kal nad Kanalom in Krajevne skupnosti Levpa.*

Gradnja vodovodnega omrežja se je začela v letu 2017 na relaciji Cvetrež–Višji dol. Gradnja omrežja se je nadaljevala v letih 2018 in 2019 na odseku Višji Dol–Hoje in Kal–Cvetrež.

V letu 2020 je občina zgradila traso Hoje–Testeni, v letu 2021 pa traso Testeni–Zavrhu. Tam je bila v marcu otvoritev vodovoda, ki ureja vodooskrbo na območju Krajevne skupnosti Kal nad Kanalom in Krajevne skupnosti Levpa. kupna dolžina naštetih odsekov znaša 6490 metrov, za kar je občina iz občinskega proračuna namenila 1.351.000,00 EUR.

Gradnja vodovoda se je letos nadaljevala v Krajevni skupnosti Kal nad Kanalom. Občina je začela gradnjo odseka Ilovica–Zabrdo v skupni vrednosti 1,3 mio EUR, v naslednjem letu pa se bo gradil vodovod Koprivišče v vrednosti 485.000 EUR.

Za ti dve investiciji smo na pobudo občine prejeli 1,6 mio EUR iz državnega proračuna. Za obe trasi sta že pridobljeni pravnomočni gradbeni dovoljenji. Za Ilovico pa je občina tik pred izborom izvajalca.

V naslednjih letih so v načrtu tudi drugi odseki vodovoda na tem območju. Velike investicije čakajo še na odseku Zavrhu–Seniški Breg in Zavrhu–Robi–Levpa. Ti odseki so danes ocenjeni na vrednost dobrih 1,6 mio EUR, občina pa že pridobiva gradbena dovoljenja.

Po zaključku vseh investicij na tem območju bo vloženi skupaj več kot 5 mio EUR in približno 20.850 metrov cevi.

»Danes si ne moremo več predstavljati življenja brez kakovostne pitne vode. Potrebujemo jo tako za vsakdanje življenje kot tudi za razvoj turizma. Občina Kanal ob Soči vsako leto na-

menja največ sredstev prav za urejanje vodooskrbe in kanalizacije. Pri tem pa se trudimo enakomerno porazdeliti investicije po celotni občini, saj nam je pomemben čisto vsak občan. Zato je na občini in na občinskem svetu vedno veljala velika naklonjenost gradnji vodovodnega omrežja predvsem tam, kjer ljudje še niso priključeni na javni vodovod.« je v svojem nagovoru povedala županja Tina Gerbec in se zahvalila vsem, ki so kakor koli sodelovali pri gradnji: »Občinski upravi, režijskemu obratu, obema krajevnima skupnostma, občinskim svetnikom, gradbenemu odboru, izvajalcem, nadzoru in projektantom. Predvsem pa ljudem, ki so imeli zelo veliko potrpljenja do začetka, pa tudi med gradnjo.«



Nejc Kumar, direktor občinske uprave, županja Tina Gerbec, Uroš Zupančič, predsednik KS Kal nad Kanalom



Nagovor Ivana Humarja, predsednika KS Levpa, v Zavrhu



Uroš Zupančič, predsednik KS Kal nad Kanalom, in županja Tina Gerbec

## PROSTOFER, brezplačni prevozi za starejše

Občina Kanal ob Soči izvaja v sodelovanju s Prostopferjem (projekt zavoda Zlata mreža) storitev brezplačnih prevozov, s katerimi želi starejšim zagotoviti višjo kakovost življenja.

Prostopfer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, nimajo sorodnikov in imajo nizke mesečne dohodke, pa tudi slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Prostopfer jim omogoča lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplačne prevoze do javnih ustanov ipd. Občani, ki potrebujejo prevoz, naj pokličejo na brezplačno številko 080 10 10, vsak delovnik med 8.00 in 18.00, rezervacijo

prevoza pa je treba najaviti vsaj tridni pred izvedbo storitve. V komunikacijskem centru nato zabeležijo podatke in lokacijo prevoza. Po najavi prevoza klicni center obvesti prostopvoljnega voznika o prevozu in to sporoči uporabniku, za katerega se opravi prevoz. Vozniki prostopvoljci bodo prevoze opravljali od ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00, izjemoma pa se lahko dnevi in ure tudi prilagodijo potrebam. Prevoze opravljajo vozniki prostopvoljci. Vozilo je zagotovljeno s strani občine, prav tako je poskrbljeno za zavarovanje tako voznika kot tudi sopotnikov.

**PROSTOFER**

**080 10 10**

brezplačna telefonska številka  
za brezplačen prevoz

Pokličite vsaj tri dni,  
preden potrebujete prevoz.

Hvala vsem prostopvoljcem, ki vlagajo svoj čas in prevoze izvajajo brezplačno.

Za informacije lahko pokličete tudi na Občino Kanal ob Soči. Podatki za stik: Klara Golja, klara.golja@obcina-kanal.si, tel. št. 398 12 18.

## Predstavitve končnih idejnih rešitev celostne podobe Kanala

Nika Testen, TIC Kanal

V petek, 21. oktobra 2022, je v Gotski hiši v Kanalu potekala predstavitve končnih idejnih rešitev celostne podobe Kanala, ki so jih pripravili študentje Fakultete za gradbeništvo, prometno inženjirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru. Študentska arhitekturna delavnica celostne podobe Kanala, ki je potekala letos maja v Kanalu, s podanimi idejnimi rešitvami napotuje k razmisleku o celoviti in hkrati subtilni prenovi kraja ter ponuja vpogled v realne možnosti oblikovanja ključnih točk v kraju: prostor ob Soči, osrednji trg, vrtovi za trgov Kontrada in območje dvorca. Občina Kanal ob Soči je s temi idejnimi rešitvami pridobila vpogled v enega izmed možnih pristopov pri urejanju prostora in inovativnih arhitekturnih zasnov kraja.

Vsi predlogi so zbrani v ta namen izdanem katalogu *Kanal – celostna podoba kraja*, ki je voljo v TIC-u Kanal. Predstavitve na panojih pa si je mogoče ogledati v hodniku občinske stavbe.



## Turistični sejem London 2022

Nika Testen, TIC Kanal

Med 7. in 9. novembrom 2022 se je v Londonu odvijala največja svetovna turistična borza – WTM London (World travel market), na kateri se je predstavila tudi Skupnost Julijske Alpe (JA). Razstavni prostor skupnosti JA je bil zastavljen kot koncept dnevne sobe, kjer veljajo trajnostne vrednote in kjer so dobrodošli vsi, ki te vrednote spoštujejo. Na borzi so bile predstavljene uspešne zgodbe iz leta 2022 ter načrti trajnostnega turizma za leto 2023. V sklopu skupnosti JA se je borze udeležila tudi Nika Testen, v. d. direktorja Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal.



## Dnevi slovenskega turizma – Laško

Nika Testen, foto: Darturing

Med 14. in 16. novembrom 2022 so v Laškem potekali Dnevi slovenskega turizma. Rdeča nit dogodka je bila vizija »zelene butičnosti, z manjšim odtisom in večjo vrednostjo za vse«, s katero se slovenski turizem strateško usmerja v razvoj in trženje uravnotežene turistične ponudbe trajnostnega butičnega turizma višje kakovosti. Ključni orodji za doseganje tega cilja sta osredotočenost na trajnost in digitalna preobrazba. Letošnjih Dnevov slovenskega turizma se je udeležila tudi Kristina Janežič iz Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Kanal, in sicer dogodka *IT-tour – na poti k digitalni preobrazbi turizma STO*.



## Projekt Lesarji doline Soče

Nika Testen, TIC Kanal

Pred kratkim je izšel katalog Lesarji doline Soče, ki je nastal v okviru istoimenskega projekta, katerega vodilni partner je LAS Dolina Soče. Projekt se je izvajal v urbanih območjih LAS Dolina Soče (Bovec, Kanal, Kobarid, Tolmin) in je namenjen povezovanju lesarjev z namenom ustvarjanja dodane vrednosti, inovativnosti pri kreiranju novih proizvodov, promociji in skupnem nastopu na trgu. Partner v projektu je bila tudi Občina Kanal ob Soči, v projektu so sodelovali tudi mizarji iz naše občine. V katalogu so predstavljeni mojstri iz doline Soče, ki znajo lesu vdahnuti novo življenje in ga tako prenesti v naše domove.

Lesene kreacije izdelane v sklopu tega projekta, ki so plod sodelovanja med lokalnimi mizarji in oblikovalci, so bile razstavljene v začetku oktobra 2022 na Kontradi v okviru Kerafesta in Čili festivala. Peter Domevšček iz Posoškega razvojnega centra je predstavil sam projekt Lesarji doline Soče, katalog lesarjev in idejne zasnove razvoja lesarstva v Dolini



Soče. Zgodbe kreacij in pogled v prihodnost mizarске branže je podal unikatni oblikovalec, domačin Aleš Žnidarčič. Katalog Lesarji doline Soče je na voljo v TIC-u Kanal.

## Slovenski regionalni dnevi 2022 – Ptuj

(13. in 14. oktober 2022)

Nika Testen, TIC Kanal

Slovenske regionalne dneve vsako leto organizirajo ZRC SAZU - Geografski inštitut Antona Melika, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Slovenski regionalno razvojni sklad, Služba Vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko in Združenje regionalnih razvojnih agencij. Letošnji slovenski regionalni dnevi, ki so potekali 13. in 14. oktobra 2022 na Ptuj, so naslavljali spremembe kot priložnost za regionalni razvoj. Govora je bilo o novi finančni perspektivi, na podatkih temelječem načrtovanju in odločanju na regionalni ravni, podrobneje so se udeleženci seznanili tudi z aktualnimi globalnimi spremembami in izzivi (podnebje, demografija, energetika, digitalizacija...) in njihovimi vplivi na regionalni razvoj. Pri tem je bilo poudarjeno, da je treba dati glas tudi mladim, saj so ti, čeprav so prepoznani kot pomemben dejavnik regionalnega razvoja, prepogosto potisnjeni v ozadje in preslišani. V tej zvezi je na simpoziju spregovoril tudi g. Dejan Valentinčič iz občine Kanal ob Soči, ki je predstavil izkušnje mladih z vračanjem iz tujine in njihovih izzivih v sodobnem času.



2023  
ELKOR

FASADNI SISTEMI  
OMETI  
TLAKI  
MAVČNI SISTEMI  
HIDROIZOLACIJA TERAS  
ZUNANJA UREDITEV  
TRGOVINA Z GRADBENIM MATERIALOM

VESEL  
BOŽIČ  
& SREČNO V NOVIH LETIH

BUON  
NATALE  
& FELICE ANNO NUOVO

MERRY  
CHRISTMAS  
& HAPPY NEW YEAR